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【表示の仕方と回答数等 】
　　上段＝令和５年度後期保護者（回答数　１８８人）
　　下段＝令和５年度前期保護者（回答数　１９９人）

３　お子さんは、学校を楽しいと感じている。

４　お子さんは、ご家庭で、学校での出来事や友達のことなどをよく話す。

５　お子さんは、宿題や自学等家庭学習の習慣が身に付いている。

令和6年2月27日

令和５年度　学校評価アンケート（後期集計結果） 　　　成田市立玉造小学校
　　　校　長　　塚　本　　武

　２月に実施いたしました学校評価アンケートの結果をお知らせいたします。また，学校教育目標に関連するいくつかの項目について，児童及び教職員のアンケート結果と比較しな
がら学校としての自己評価を行いました。これらの結果を基に，学校運営協議委員の意見等を踏まえつつ，学校教育の一層の充実に努めてまいります。ご協力ありがとうございま
した。

令和５年９月実施

前回

１　お子さんは毎日元気よく挨拶をすることができている。
今回

前回

２　お子さんは、早寝・早起き・朝ごはん、歯磨きができている。
今回

前回

今回

前回

今回

前回

今回

６　お子さんは、基礎基本となる学習が身に付いている。
今回

前回

７　お子さんは、理由を付けて自分の思いを伝えている。
今回

前回

８　お子さんは、思いやりのある優しい子どもに育っている。
今回

前回

９　職員は、わかりやすい授業など、授業の充実に努力している。
今回

前回

10　職員は、一人ひとりの子どもたちに目を向けたり、話を聞いたりし
ている。（いじめ・悩みなど）

今回

前回

11　職員は、タブレット端末など情報機器を適切に活用している。（新
設）

今回

前回

12　学校は、学校行事を適切な時期に適切な内容で実施している。
（新設）

今回

前回

13　学校は、外遊びや運動を勧めたり体育の授業を充実させたりする
など、体力や運動能力向上に努めている。

今回

前回

14　学校は、児童に対し、合理的配慮や特別支援教育の取組を通し
て、適切な支援に努めている。

今回

前回

15　学校の環境（教室・校庭・花壇など）は整っている。
今回

前回

16　学校は、保護者や地域の方々への電話の応対や来校されたとき
に丁寧に対応している。

今回

前回

17　学校は、登下校の安全・不審者対応・休みの日の過ごし方など、
子どもの安全確保に配慮している。

今回

前回

18　学校は、保護者や地域の思いや願いを大切にしようと努力してい
る。

今回

前回
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1

2

3 マチコミメールの活用について

4 学校施設の利用の仕方について

5

19　学校は、学校便りや学年便り、学校ホームページなどで、学校の
思いや日々の教育活動の様子をわかりやすく伝えている。

今回

前回

各学級の担任と情報を共有し対応いたします。また、必要に応じ、学校全体でも対応させていただきます。ご意見ありがとうございました。

ご意見ありがとうございます。マチコミやインターネットの活用については、様々なご意見があると思います。次年度もよりよい活用を目指して取
り組んで参ります。欠席児童への連絡のマチコミ対応については、検討をさせてください。また、紙で必要な場合は、担任へご連絡いただければ、
紙面の文書をお渡しできますので、遠慮なくご連絡ください。

20　学校は、PTAや地域と連携して子どもを育てようとしている。
今回

前回

令和５年度学校評価後期　保護者から寄せられた主な意見・要望

　具体的なご意見をいただき、職員全員で確認をいたしました。いただいた貴重なご意見・ご感想は今後の学校運営に生かしてまいりま
す。

児童への指導に関して

　職員の配置につきましては、市の方へ引き続き要望していきたいと思います。また、子どもたちの力が伸びていくよう、今後も学習指導に力を入
れて参ります。英語学習に関しては、定められた時数の中で取り組んでいるところです。子どもたちが楽しみながらも、英語の力を身に付けていけ
るよう、指導の工夫をしていきたいと思います。また、相談しやすい環境づくりにも努めてまいります。
　夏のプールの清掃作業について、ご意見ありがとうございます。ご心配をおかけし申し訳ありませんでした。熱中症については、非常に危険と認
識しております。子どもたちに大きな負担とならないよう、活動を見直していきます。
　その他、色々とご意見いただきありがとうございます。真摯に受け止め、対応していきたいと思います。

○1年生の人数が少ないとはいえ、担任1人で見るにはとても大変だと思います。他学年や他校もそうですが、人員不足で教師が無理ならば、せめて
生活面の面倒を見たり、他の教員のサポートをする人員(教員免許がなくても可)をもう少し配置すべく、是非成田市には頑張って欲しいです。
○生徒と先生方のコミュニケーションがもっと取れると良いと思います。
○いつもきめ細かく指導してくださり、ありがとうございます。来年度は是非、オープンスクールのような一日の中で自由に来校して、普段の子供
の様子が参観出来る日があると嬉しいです。
○もう少し英語の授業があると良いと思います。授業だけでなく子供達が何か分からない事があっても先生に聞きづらいのか分からないままにして
いる事があるようなのでコミュニケーションをとり易い環境作りに取り組んで欲しいと思います。
○夏、６年生のプール掃除のあと、すごく暑い日のしかも暑い時間に体育委員会の子どもたちが掃除をしていました。６年生全員での掃除が不十分
だった場合、限られた子どもたちでやることはどうなのでしょうか？当日子どもの体調が良くなく迎えに行った日だったので汗だくで、靴も十分に
履けない状態でこちらに来た時はとても悲しかったです。子どもたちでやりきれない掃除は職員の方でやっていただくか、６年全員で再度涼しい時
間を選び行うほうがよかったと思います。熱中症などの病気になる危険のないように検討をお願いします。
○学校は子供達の学校です。先生方の勝手な決め事が多いと思う。結果面倒くさくなる事から逃げてる。
○意力向上やヤル気を発揮させてほしいです。
○悩み相談ができる環境があるようで、心強いそうです。

○子供減少の為遠い子のお便りカードを届けるのが大変です。マチコミメールでの配信をお願いします。
○マチコミで、欠席や遅刻、先生との連絡が取れると良いと思いました。最近、ネットで注文できて、現金を準備しなくて良いので助かります。
○マチコミの連絡は子どもの持ち物など手紙にしてほしい
○マチコミだけでなく、必要なことは手紙にしてほしい

個別の生徒指導について
○学級でご心配な生徒指導案件についてご意見をいただきました。

○体操服への着替えは男女教室を分けて欲しいです。
○新校舎に移っても上履きの汚れ具合が変わらず驚きました。衛生面が気になります。出来ればトイレ履きを設置していただきたいです。

　ご意見ありがとうございます。体操服の着替えについては、３年生以上は着替え場所を別にしております。今後、お子様の発達にあわせ、着替え
場所については検討して参ります。また、トイレの履き物の利用についてですが、物を共有するという点で、ご心配される方もいらっしゃいます。
まずは、校舎の清掃をきちんとできるよう指導をしていきたいと思います。なお、衛生面からとのことでしたので、養護教諭とも共有し、対応を考
えたいと思います。

○解答欄にわからないを追加してほしい。現状がわからいので返答できない。
○アンケートの回数を検討してほしいです

　ご意見ありがとうございます。学校評価アンケートについては、状況を鑑み、回答しやすくなるよう改善をして参ります。また、各種アンケート
ですが、教育委員会からの依頼のものもあり、学校では少なくできないものが多数ございます。お手数ですが、できる範囲でご協力をいただけると
助かります。

様々なアンケート調査について
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6 行事・日課等について

7 その他教育活動に関して

8 その他

○PTAを廃止して欲しい。
○学校のHPをもっと活用すれば良いと思う
○学校への提出書類への押印を廃止または署名を可能としていただきたい。
○欠席連絡等学校に連絡したときの対応が不機嫌な教員がおり驚きました。忙しい時に連絡を入れて申し訳なく思いました。

　ご意見ありがとうございます。PTA活動に関しては，PTA本部役員ともいただいたご意見を共有いたします。また、学校ＨＰの活用については、有
効な活用方法を模索し、今後も取り組んで参ります。書類への押印の廃止については、成田市でも進んできております。順次取り組んでまいりま
す。電話での対応で失礼があったようです。十分注意してまいります。

　多くの方から、温かいお言葉をたくさんいただきました。今後の励みにしてまいります。ご協力ありがとうございました。

　ご意見ありがとうございます。給食の時間については、配食や回収の時間の関係もありなかなか増やすことができない状況です。食べる時間２０
分は各学級で確保できるようにして参ります。学校行事の連絡については、遅くなり申し訳ありません。1か月前をめどにご連絡できるようにいた
します。早めにとのことでしたら、個別にご連絡いたたいてもかまいませんので、担任を通じご連絡をください。お手数ですが、よろしくお願いい
たします。コロナが5類になり、今年度より、教育活動もかなりいろいろな活動を実施しているところです。次年度に向けて、交通安全教室や情報
モラル教室なども計画しております。保護者の皆様にもご参加いただける形のものもございますので、是非ご参加ください。最後に、グラウンドの
放課後利用についてですが、現在プレハブ校舎の解体工事がおこなわれているため、工事車両が敷地内に入って来ており安全が確保できておりませ
ん。3月には終了する予定ですので、終了後、放課後等に利用ができるようご案内したいと考えております。

○給食の時間を増やしてほしい。
○学校行事の時間帯をもっと早く教えてほしい（午前か午後だけでも早く知りたい）
○コロナが5類になったので、ALSOKの防犯教室とか交通安全教室などを復活させてほしい　・　コロナ禍や、スマホ、タブレットの普及もあり人対
人のコミュニケーションのとりかたがわからない子が増えたように思うので、いろいろな人と触れ合う機会を学校を通して作ってほしい。
○町山公園での遊び方に制限が出来てしまい、外遊びをする機会が減ってしまって、残念に思う。休日の学校のグラウンド開放を検討して欲しいで
す。


